

Мины летели точно в цель

В зоне СВО минометная батарея уничтожила “Град” и поразила живую силу противника. Указом Президента РФ за проявленную самоотверженность, мужество и отвагу орденом Мужества и медалями “За отвагу” награждены старший лейтенант Алексей Уваров, сержант Сергей Егоров и ефрейтор Вадим Быстров.

При проведении рекогносцировки вражеский дрон-разведчик корректировал работу артиллерийского орудия. После каждого прилета приходилось перемещаться броском по диагонали от противника — так наводить сложнее, пояснил старший лейтенант Алексей Уваров. Внезапно появился дрон-камикадзе. Прикрывая командира батареи, старший лейтенант с позывным Мех отвлек дрон на себя. По счастливой случайности БПЛА задел ветку и взорвался от Алексея в нескольких метрах...



Старший лейтенант Алексей Уваров грамотно выбирает позиции для размещения минометной батареи. Это сказывается на точности попадания мин. Фото: А. Колесников, Российская газета

Выбранные места для новых позиций оказались удачными: для скрытия оборудования требовалось минимум усилий, расстояние позволяло контролировать противника на побережье Днепра и островах. В один день расчетам минометов под командованием Уварова удалось с минимальным расходом боеприпасов уничтожить установку “Град”, три миномета, два автоматических гранатомета, а также два дома с личным составом войск ВСУ. Бойцы батареи действовали собранно, ловко, настойчиво, и мины летели точно в цель.

Также умело решали задачи, когда враг при поддержке огня артиллерии, большого количества дронов-камикадзе стремился обойти населенный пункт, предпринимал попытки расширения прибрежной зоны своего присутствия на левом берегу Днепра. Благодаря смелости, решительности, профессионализму Алексея Уварова и его товарищей натиск противника удалось сдержать.

В боевой работе особенно отличились командир миномета ефрейтор Вадим Быстров, старший наводчик сержант Сергей Егоров. Когда возникала необходимость, наводили орудия под огнем противника, быстро, слаженно корректировали огонь с учетом данных, которые передавали операторы БПЛА Беляш и Собора, дерзновенно вели артиллерийские дуэли и выходили из них победителями. На счету минометчиков — уничтоженные склады боеприпасов, ликвидация диверсионных групп, точные попадания по быстроходным лодкам, движущимся по Днепру.

Минометная батарея, в которой служат Алексей Уваров, Вадим Быстров и Сергей Егоров, живет по заповедям Александра Васильевича, одна из которых: “Опасности лучше идти навстречу, чем ожидать на месте!”. Эта тактика и помогает выходить из сложных ситуаций, в которые ставит противник.

Ребята были ранены, и не раз, но быстро поправлялись и снова становились в строй. В том числе потому, что в подразделении воюют добровольцы — они сами пришли в военкомат, чтобы из запаса поступить на военную службу. Не могли оставаться в стороне, когда Родина в опасности. Это, пожалуй, главное отличие наших войск от ВСУ.

*Источник: Алексей Колесников (зона специальной военной операции).
Российская газета —
Федеральный выпуск:
№ 120 (9362)*



На фото — Сергей Егоров. Сергей сейчас в зоне СВО. Он — муж одноклассницы и приятельницы моей дочери. И так получается, что нашу с вами мирную жизнь отстаивают уже и наши дети. Помните это! А всем ребятам, кто каждый день рискует ради нас, — низкий поклон. Мы вас всех любим и ждем! Несомненно, что с таким настоящими Мужчинами победа будет за нами! Храни вас Господь!

Е. ТЕРЕНТЬЕВА,
главный редактор журнала
“Вестник связи”